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第31回 横須賀市社会福祉審議会 高齢福祉専門分科会議事録 

 

１．開催日時  令和８年５月21日（木）午前10時から午前11時まで 

 

２．開催場所  横須賀市役所 消防局庁舎４階 災害対策本部室 

 

３．出 席 者 

【委 員】 

福馬分科会会長、荒木委員、鈴木委員、豊島委員、沼田委員、原委員、星名委員、 

松尾委員、山本委員 

（欠席）半澤委員 

【事務局】 

介護保険課   茂木課長、本松主査、石川係長、安藤係長、青井主任、荒木 

  福祉総務課   福本課長、若山係長 

  地域福祉課   中島課長、西山課長補佐、清家係長、新倉主査、竹内主査 

  健康増進課   竹内課長、橘主査、田杭主査、田木主任、上田 

  健康管理支援課 小泉主査 

 

【傍聴者】０名 

 

４．議 事 

（１）高齢福祉専門分科会会長の選出及び会長職務代理者の指名について 

社会福祉審議会条例第６条第２項の規定に基づき、分科会委員の互選により福馬委員 

を分科会会長に選出した。 

同条第４項の規定により福馬分科会会長が原委員を会長職務代理者に指名した。 

以下、福馬分科会会長が議事の進行を行った。 

 

（２）市民・介護事業所アンケート調査の集計結果について 

議事（２）について、事務局から説明を行った。 

 

会 長：事務局から、単純集計の結果について説明を受けた。今後、第10期計画の

内容を審議していく中で、分析を進めた内容についても随時説明があると

のことなので、質問等があれば都度お願いしたい。 
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（３）横須賀市高齢者保健福祉計画（第10期介護保険事業計画及び認知症施策推進計画

を含む）の策定スケジュール案について 

議事（３）について、事務局から説明を行った。 

質疑はなかった。 

 

（４）横須賀市高齢者保健福祉計画（第10期介護保険事業計画及び認知症施策推進計画

を含む）の骨子案について 

議事（４）について、事務局から説明を行った。 

 

会 長：骨子案について説明があり、方針３と方針４は全体の流れを考えて第９期

と第10期で入れ替えたという説明だった。今回提出された骨子（第10期計

画案）に沿って、今後の計画策定を進めることとしたい。 

 

（５）横須賀市高齢者保健福祉計画（第10期介護保険事業計画及び認知症施策推進計画

を含む）案について 

議事（５）について、事務局から説明を行った。 

 

会 長：第２ 章高齢者を取り巻く状況と本市の課題では、今後、データの公表にあ

わせて適宜更新していくこと、また市内の日常生活圏域の再編成について

説明を受けた。これらの説明内容を踏まえ、今後は計画内容の整理・検討

を行う方向で進めたい。 

第３章 計画の基本目標について、第10期と第9期で内容の変更はないが、

流れは多少変更している。今後もこの基本目標に沿って進めていきたいの

で、引き続き協力をお願いしたい。 

 

５．その他 

  以上で議事がすべて終了したことを分科会会長が宣言した。 

事務局から、閉会の挨拶をし、第31回高齢福祉専門分科会は閉会した。 

 

※この議事録は委員等の要点筆記である。 

 

 


